ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 2
Επαναληπτικές ασκήσεις

«Βρίσκω την προπαίδεια του 7»
1) Υπολογίζω  τα  αποτελέσματα.
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2) Ο Νίκος είναι 7 χρονών.

· Ο πατέρας του έχει εξαπλάσια ηλικία από τον Νίκο. Πόσων χρονών είναι ο πατέρας του;
Ο πατέρας του είναι: .................................................

· Η μητέρα του έχει πενταπλάσια ηλικία από τον Νίκο. Πόσων χρονών είναι η μητέρα του;
Η μητέρα του είναι: .................................................
· Ο αδερφός του έχει διπλάσια ηλικία από τον Νίκο. Πόσων χρονών είναι ο αδερφός του;
Ο αδερφός του είναι: .................................................
3) Ένα εισιτήριο για μια παιδική θεατρική παράσταση κοστίζει 7 ευρώ. Πόσα χρήματα πλήρωσαν τα:
· 3 παιδιά; ...................................

· 7 παιδιά; ...................................

· 9 παιδιά; ...................................

4)  Κάθε μέρα συμπληρώνω στο παζλ 7 κομμάτια. Πόσα κομμάτια θα έχω συμπληρώσει σε:
· 4 ημέρες; .............................

· 8 ημέρες; .............................

· 10 ημέρες; .............................
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